III. CBEAEHUMS

0 HOPMATHBAX OLECHKH (l)HHaHCOBOﬁ yCTOﬁ‘lHBOCTH AeATeJIbHOCTH 3ach0ﬁmlma

HauMenoBaHue yCTaHOBICHHOTO
nokasareJisi (HopMaTKBa)

3HaueHue ITOKa3aTeIst

Hopmatus 06ecriedeHHOCTH 00A3aTeNbCTB
(HI)*

14,72

HOpMaTHB 1I€JIEBOI'O MCII0JIb30BAHUA CPEICTB
(H2)*

0,22

Pa3mep cOGCTBEHHBIX JIEHEKHEIX CPEJICTB 3aCTPOMIIIKA

Hl

ctp.1600 = 648,657
06s13aTeNnsCTRA Mepe HoNbIukamMu = 44,066

648,657 /44,066 = 14,72

crp.1100 = 325,871

ctp.1230 = 135,492

KpaTKocpOuHble (PHHAHCOBBIE BiIOXKeHHs = 0
n/3aB = 325,871

oTcpouka miaTexa = 0

325,871 + 135,492 + 0 - 325,871 - 0 = 135,492

c1p.1400 = 456,369
ctp.1500 = 163,39
06s3aTeNbCTRA Iepe AobIuKaMu = 44,066

456,369 + 163,39 - 44,066 = 575,693
135,492 / (575,693 +28,9) = 0,22

crp. 1600 = 648,657
crp. 1400 =456,369
crp. 1500 =163,39
crp. 1170=10

ctp. 1530=0

05 Ry

P oAU,

Enmxuenckuii 3.J1.




